

连续降雨“浇凉”上市西瓜

有瓜贩两天才卖出5个,高价格也是滞销主因

本报5月9日讯(记者 张凯) 进入5月份,西瓜逐渐在滨州街头上市。然而,市区西瓜的销售却非常惨淡,价高、天凉或是销售不佳的主要原因。

近日,记者在市区多个西瓜摊和商场发现,目前市面上的西瓜均为大棚西瓜,多产自淄博高青和东营利津。一些街头摊贩告诉记者,他们从外地运西瓜来滨州卖,本想卖个好价钱多赚点,但谁料事与愿违,西瓜的销量一直不大。

商贩赵华和朋友从高青运来一车西瓜在渤海七路贩卖,赵先生说,8日到9日下午4点他才卖出5个西瓜,“按照这个速度,我车上剩余的100多个西瓜出去还早呢。”

在每天的运输中不少西瓜已经碰坏,“现在不敢降价,两块钱一斤,多卖一个算一个。”

赵华说,现在西瓜销量不大,但价格却基本一致。

黄河四路上,瓜贩张兴新的西瓜销量也不好,他说,按照以往经验来看,“五一”过后,滨州气温会在20摄氏度左右,但今年“五一”后却连续降雨,“天凉和价格高是西瓜滞销的主要原因。”

记者了解到,除连日降雨气温较低外,两元一斤的高价也使许多市民望而却步。市民李女士问完瓜价后直摇头说“太贵了”。采访中,许多市民表示,现在除了给孩子和老人买西瓜外,由于价格高,自己很少吃。

据记者调查了解,市区部分超市的西瓜销售也不是很好,一超市工作人员介绍,该超市一天能卖三五个,现在市民对高价西瓜似乎还不是很能接受。



看着一车西瓜卖不出去,瓜贩很犯愁。 本报记者 张凯 摄

太阳镜价格悬殊 选购关键是材质

本报5月9日讯(见习记者 于荣花) 随着夏季的到来,各种太阳镜开始摆上一些地摊和商店,价格从几十元至上千元不等,专家提醒市民在选购太阳镜时不要盲目追求高价位。

近日,市区一些商铺和地摊摆上了各式太阳镜,价格多在十几元,店主称这些太阳镜能防辐射和紫外线。而一些饰品店、大超市也出售太阳镜,价格比小商店里要高一些,约五六十元,但是一些商店的销售人员却对太阳镜的功能说不清楚,“一般都是戴着玩吧,款式新颖好看就行,我们不是专业做太阳镜的,对什么材质的太阳镜才能保护眼睛不是很清楚。”而在一些专业的眼镜店,太阳镜的价格基本都在百元以上,最高的在千元以上。

面对种类繁多的太阳镜,市民在选择的时候显得无从下手。“这个太阳镜才30元,看着样式挺好看就买了。”刚刚选完太阳镜的李女士告诉记者,以前也戴过太阳镜,但是时间长了感觉眼睛很累,至于能不能保护眼睛自己真的不清楚。

某眼镜店高级验光师杨先生告诉记者,太阳镜的材质非常重要,“一些劣质太阳镜不但不能起到保护眼睛的作用,还能导致多种眼疾。此外,太阳镜的防护作用和价格没有必然关系,价格昂贵的眼镜并不一定适合自己,选择太阳镜时了解清楚其材质才是关键。”

小区没物业 垃圾成了堆

相关负责人称,需要向领导申请清理垃圾费用

本报5月9日讯(见习记者 张希旺 杨书清) 近日,记者接到市民反映,称黄河二路和渤海二路附近的毛纺厂职工小区内大量垃圾。相关负责人称,该小区内长期没有物业,所以无法及时清理掉小区内的垃圾。

记者在该小区内看到,垃圾池已经占满,垃圾甚至都堆到了

马路上。而垃圾大多为炉灰、塑料袋等生活废品,也有一些室内装修废弃材料。小区一位女士说,“有时也会有人来清理,但是只清理走塑料袋、硬纸盒等,炉灰都留下没人管。”据了解,小区内的公共厕所,由于长时间无人清理,也是又脏又臭。

居住在该小区内的高女士

说,“这里垃圾成堆,臭味难闻,一到夏天窗户都不敢打开。不下雨还好,一下雨,下水道里的臭水都能溢出来,马路上流得到处都是。”

就此,记者采访了该小区相关负责人陈先生,陈先生说:“本来我是这毛纺厂后勤部的,毛纺厂破产后,单位安排我先负责这块,没有雇用相关物业

公司。2009年7月份毛纺厂改制不成功,处理破产需要时间,现在民工清一天垃圾就得给一百多元,我也没有这么多钱雇人天天清理,只好等垃圾多了再向领导申请清理费用。”而对于公共厕所的问题,陈先生说,现在的厕所打算废置不用了,以后再建一个。

鲁州天下
齐滨天
品读看

齐鲁晚报·《今日滨州》

优惠订阅进行中

■征订热线: 3210005

■新闻热线: 3211123

■广告热线: 3262626

■地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层

■http://www.qlwb.com.cn

